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COMITÊ DE GESTÃO DA TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - CGTI 

Ata da 6ª Reunião  

 

1)​ IDENTIFICAÇÃO: 
Data/Hora/Local da Reunião: 
02/12/2025 – 16h às 18h - Presencial e videoconferência 
 
Participantes (Membros): 
Gilmar José Fernandes de Deus - SECTI 

 representando a SECAD Alexei Preto Rodrigues

representando a CRE Cleber Willian Rodrigues de Lara

 - CRECAJ, representando a CRE Vanessa Piovezan Scholz Bravo
Desiree Hernandez Mausbach - COSIS 
Max Luiz de Carvalho - COINF 
Anderson Cardoso de Magalhães - 021ZE 
Silmara Aparecida Laskoski - ASJUR 
Gabrielle Ana Selig Shiohara - SECGP 
Ana Maria Barbosa Candiotto- representando a SECOFC 
Danielle Cidade Morgado Maemura - SECJUD 
Valcir Mombach - SECPLEI 
Lucas Barke Bruzon - COSIG 
 
Demais participantes: 
Beatriz Rodrigues de Melo - SPGTI 
 
Pauta/Finalidade:  

●​ Apresentação Relatório de Atividades do CGTI 2025 
●​ Priorização dos Projetos de Desenvolvimento de Sistemas; 
●​ Indicadores; 
●​ Atualização sobre as normas publicadas e em andamento; 

2)​ DEBATE: 
A reunião teve início com a apresentação da pauta proposta. Em seguida, foram apresentados os 

projetos de desenvolvimento e implantação,  com a informação de que um documento contendo 

o status dos projetos ficará disponível online. Foram detalhados três projetos em 

desenvolvimento: o sistema de viagens/diárias, com previsão de MVP para maio, o sistema de 

mesários, que terá um portal externo centralizador de serviços para mesários, previsto para 

setembro de 2026; e o projeto Folha Ágil, que automatiza informações prévias da folha de 

pagamento, com a primeira entrega prevista entre dezembro e janeiro. Aberta a discussão para o 

colegiado definir as prioridades, Após discussão de impactos, ambos SAEL e PAC 

Acompanhamento foram classificados com alto impacto. Após votação, o SAEL foi eleito para  

iniciar primeiro, seguido pelo PAC. Foi atualizado o status de implantação de vários sistemas, 

incluindo Sistele/DFT diário (em homologação), SenhaFácil e Prisma. Os sistemas OPV 

(Acompanhamento da Votação) e outro de eleição foram classificados com alta prioridade. Foram 
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listadas as demandas, incluindo sistemas de Aposentadorias, Remoção e Carteira Funcional 

(projeto piloto solicitado pelo TSE). O projeto Carteira Funcional foi priorizado antes de 

Aposentadorias e Remoção, após um breve debate. Em seguida, foi apresentado o relatório das 

reuniões de 2025 realizadas pelo Comitê. Foram comentados os principais tópicos abordados e 

informado que os relatórios de monitoramento de planos estratégicos e de Riscos de TI, foram 

encaminhados em outubro para conhecimento do Comitê. Foram apresentados os indicadores 

estratégicos de TI e o plano de ação para os indicadores não cumpridos. Foi informado que está 

em andamento uma sugestão de normativo único para a valorização de servidores de TI, 

atendendo à obrigatoriedade do CNJ. Em seguida, foi apresentado um panorama de 

regulamentações, destacando a publicação da resolução de Inteligência Artificial e outras 

políticas de segurança e continuidade de negócios e as normas em andamento. Foi levantada a 

necessidade de um normativo para atender à Resolução CNJ 646 sobre crises socioambientais. 

Foi sugerido que as crises socioambientais sejam integradas como um dos planos dentro da 

Política de Continuidade de Negócios. Na sequência, informou-se sobre a mudança no 

acompanhamento das contratações de TI, que agora é realizado em conjunto com a SECAD.  

3)​ DELIBERAÇÕES: 
Assunto Responsável Prazo 

Priorização de Projetos: SAEL / PAC COSIS conforme cronograma 
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